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Oběžník č. 20/2018 ze dne 25. říjen 2018 
 
120/18 Jan Rohlík (10029), RC Říčany. Dne 21.10.2018 vyloučen za úder rukou do hlavy. Ve hře, 

se zraněním. Nahlášeno PR. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní 
činnosti na dva týdny až tři měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč při ukončení 

rucku, kdy byl držen soupeřem za dres, se jej snažil odstrčit, několika údery do jeho ruky. 

Poté co jej soupeř nepustil a stále držel, jej vyloučený hráč udeřil úmyslně pěstí do obličeje. 
Hráč se DK vyjádřil s tím, že se snažil uvolnit ze sevření soupeře, který jej z leže na zemi 

držel za dres. Chtěl pokračovat ve hře a slovně ho vyzval k uvolnění, poté jej praštil do ruky, 
aby uvolnil své sevření. Následně na něho zaútočil další soupeř a pokusil se ho praštit do 

obličeje. Reakcí na tento útok byla jeho obrana. Uznal, že nepřiměřená a projevil lítost nad 
svým jednáním. Hráč byl v posledních 12 měsících trestán – vykázán pro opakovaný 

přestupek družstva DK 94/18. DK přihlédla k tomu, že hráč byl přidržen za dres, že projevil 

upřímnou lítost nad svým jednáním a test uložila v jeho spodní části. 
 

 
Trest dle čl. 41 odst. 5. DŘ - zastavení závodní činnosti od 21.10.2018 do 

4.11.2018. 

 
121/18 Jan Kučera (10047), RC Říčany. Dne 21.10.2018 dočasně vykázán za úmyslnou hru proti 

pravidlům – zabránění rozehrání TK. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
122/18 Jiří Buryánek (10208), RC Dragon Brno. Dne 21.10.2018 dočasně vykázán za úmyslnou 

hru proti pravidlům v blízkosti brankoviště – přepadávání, zaléhání míče. Ve hře, bez zranění. 

První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
123/18 Mohamed Ali Samet (13239), RC Praga Praha. Dne 21.10.2018 dočasně vykázán za 

opakované přestupky mužstva – ofsajd, poslední provinivší se hráč. Ve hře, bez zranění. 

Později ve hře za nebezpečné skládání  - vysoká a pozdní skládka soupeře po odkopu. Podle 
čl. 31 odst. 1 disciplinárního řádu může být hráč v utkání vykázán pouze jednou. V případě, 

že se dopustí přestupku, za který by byl vykázán podruhé, bude vyloučen. Hráč vyloučen. 
Podle čl. 32 disciplinárního řádu se vyloučenému hráči zastavuje závodní činnost minimálně 

na jedno soutěžní utkání nepodmíněně. 

 
Trest dle čl. 31 odst. 1. ve spojení s čl. 32 odst. 1 DŘ - zastavení závodní činnosti 

od 21.10.2018 do 28.10.2018. 
 

124/18 Neil Mendham (10431), RC Vyškov. Dne 21.10.2018 dočasně vykázán za nebezpečnou 
hru – pozdní skládka bez sevření po odehrání míče, zezadu. Ve hře, bez zranění. První 

vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
125/18 Tomislav Kopřiva (12264), RC Vyškov. Dne 21.10.2018 dočasně vykázán za opakované 

přestupky mužstva – neodvalení se, neuvolnění míče, poslední provinivší se hráč. Ve hře, 

bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
126/18 Lucie Oupicová (12174), RC Říčany. Dne 21.10.2018 dočasně vykázána za nebezpečnou 

hru – vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
127/18 Louise McIntyre (14688), RC Petrovice. Dne 21.10.2018 dočasně vykázána za 

opakované přestupky proti pravidlům hry družstva, po předchozím upozornění HR, poslední 
provinivší se hráčka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
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Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) Dozorčí radě ČSRU a opis odvolání se 

současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je nutno doložit doklad 
o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 

51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 

 


